RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMAN Negeri 1 Kalitidu
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas/Semester : X1/ Ganjil
Materi Pokok : Pelaksanaan Tata Cara Penyelenggaraan Shalat Jenazah
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Kompetensi Inti

e KI-1:Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya.

e KI-2: Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, santun, peduli (gotong
royong, kerjasama, toleran, damai), bertanggung jawab, responsif, dan pro-aktif
dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan perkembangan anak di lingkungan,
keluarga, sekolah, masyarakat dan lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, kawasan
regional, dan kawasan internasional”.

e KI 3:Memahami, menerapkan, dan menganalisis pengetahuan faktual, konseptual,
prosedural, dan metakognitif berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu
pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan,
kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian,
serta menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai
dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah

e KIl4: Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait
dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, bertindak
secara efektif dan kreatif, serta mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi

Kompetensi Dasar " Indikator

3.7 Menganalisis pelaksanaan 3.7.2 Menjelaskan tata cara penyelenggaraan shalat
penyelenggaraan jenazah jenazah menurut hukum Islam.

4.7 Menyajikan prosedur 4.7.2 .Mempraktikkan penyelenggaraan shalat jenazah
penyelenggaraan jenazah sesuai dengan ajaran Islam.

C. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan:
1. Mampu menjelaskan tata cara penyelenggaraan shalat jenazah menurut hukum Islam.
2. Mampu mempraktikkan penyelenggaraan shalat jenazah sesuai dengan ajaran Islam.

D. Materi Pembelajaran
= Tata Cara menyalatkan Jenazah

E. Model, Strategi dan Pendekatan Pembelajaran

1) Model Pembelajaran : Kooperatip learning

2) Pendekatan/ Strategi  : Demonstrasi

3) Metode : Ceramah, tanya jawab, Demontrasi.
F. Media, Alat, dan Sumber Belajar



1. Media :
e Power point dan media audio visual lainnya sesuai materi pembelajaran
e Peraga Jenazah
2. Alat/Bahan :
e Penggaris, spidol, papan tulis
e Laptop & LCD Projector

3. Sumber Belajar
e Buku Pendidikan Agama Islam Siswa Kelas XI, Kemendikbud, tahun 2017
e Internet
e Buku referensi yang relevan,
e LCD Proyektor

. .. Alokasi
Kegiatan Deskripsi waktu
Orientasi
Pendahuluan e Memberikan salam 2 menit
e Menanyakan kepada siswa kesiapan dan kenyamanan
untuk belajar
e Menanyakan kehadiran siswa
o Mempersilakan salah satu siswa memimpin doa
Aperpepsi
e Mengingatkan kembali materi sebelumnya dengan
bertanya.
e Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya
dengan pelajaran yang akan dilakukan.
Pemberian Acuan
e Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas
pada pertemuan saat ini.
e Memberitahukan tentang kompetensi inti, kompetensi
dasar, indikator tujuan pembelajaran melalui power
point.
Motivasi
e Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari
pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-
hari.
e Menanya:
Inti - Mengajukan pertanyaan tentang ketentuan dan tata 6 menit
cara menyalatkan jenazah
e Eksperimen/Eksplor




Kegiatan

Deskripsi

Alokasi
waktu

Diskusi tentang ketentuan dan tata cara menyalatkan
jenazah dengan kelompoknya masing masing

Assosiasi

Menyimpulkan ketentuan dan tata cara pelaksanaan
menyalatkan jenazah

Menyimpulkan hikmah ketentuan dan tata cara
pelaksanaan menyalatkan jenazah

Komunikasi

Menyajikan/melaporkan hasil diskusi tentang
ketentuan ketentuan dan tata cara pelaksanaan
menyalatkan jenazah

Menanggapi hasil presentasi (melengkapi,
mengkonformasi, dan menyanggah).

Berlatih menerapkan ketentuan dan tata cara
pelaksanaan menyalatkan jenazah

Refleksi

Menampilkan kemampuan menerapkan ketentuan dan
tata cara pelaksanaan menyalatkan jenazah
Menunjukkan sikap menghargai dan menghormati
pelaksanaan menyalatkan jenazah

Penutup

Klarifikasi/kesimpulan siswa dibantu oleh guru
menyimpulkan materi

Evaluasi untuk mengukur ketercapaian tujuan
pembelajaran

Memberikan penghargaan untuk materi tata cara
menyalatkan jenazah kepada kelompok yang memiliki
Kinerja dan kerjasama yang baik.

Guru menyampaikan materi apa yang disampaikan
untuk minggu depan dan menutup pembelajaran
dengan do’a

Mengucapkan salam

2 menit




LEMBAR PENILAIAN

Kelancaran Skor
No | Nama | Adab dalam dalam Hafalan pada Gerakan dalam
melaksanakan | pembacaan | bacaan shalat .
. i shalat jenazah
shalat jenazah shalat jenazah
jenazah
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2. | e
3. Dst

Sangat Baik

Cukup Baik

Keterangan di beri tanda ceklis(V)

Baik

Kurang Baik

=90 - 100 (4)
=80-90(3)
=70-80(2)

=<70(1)

Nilai = (Scor : Scor Maksimal) x 100

Kepala Sekolah SMAN 1 Kalitidu

Muhammad Ma’ruf, M.Pd.
NIP. 19690912 199802 1 006

Khoiril Anwar, S.Th.l.

NIP._

Kalitidu, 01 Januari 2022
Guru Mata Pelajaran,




